Proba de evaluare semestriala
Clasa a Ill-a

1. Calculeazi:

8476 + 3149 - 3536 + 9003 - 438 x 18 x 43 x 189x
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2. Afla:
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3. Afld numaéirul necunoscut:

a+750=2900 6420 -b =416 c—428 =4360 d:8=936
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4. Calculeazi respectind ordinea operatiilor:
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b) 10000 (2 310+ 5425)= 39x(42-32)= (129 -40) x 100 =

............................................................

5. Probleme

a) La un concurs de alergare au participat 1319 de barbati, cu 615 mai putine femei, iar copii
ct diferenta dintre barbati si femei.
Cate persoane au participat la acel concurs?
Rezolvare:

b) Bunicul are in livada 4 randuri a céate 6 ciresi pe un rand si 4 randuri a cite 9 visini pe un rand.
Cati pomi fructiferi are bunicul in total? Rezolva in doud moduri cu plan de rezolvare, apoi printr-un
exercitiu.
Rezolvare:




